
Club-o-Mat
Beitrag von „Threadstarter“ vom 25. August 2018, 11:08

Beweise, dass Du echter Fan bist

Beitrag von „Schienbeinschoner“ vom 25. August 2018, 11:10

Hier bitte Testen

Nimm dir Zeit zur Wahl

Ein Service von Zeit.de

Beitrag von „Schienbeinschoner“ vom 25. August 2018, 11:12

Ganz ehrlich, ich machte nur einen Versuch
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und sorry, für den holprig eröffneten Fred, ist mein Erster

Beitrag von „DerClubfan“ vom 25. August 2018, 11:19

Bei mir kam auch der Club raus,

als ich dann allerdings beim zweiten Mal versucht habe nur dinge anzukreuzen, damit der Club
eine möglichst hohe Prozentzahl hat kam bei mir Freiburg, Stuttgart und Dortmund vor dem
Club 

Beitrag von „Glubbman“ vom 25. August 2018, 11:20

Mein Ergebnis:

SC Freiburg47 %

Borussia Mönchengladbach47 %

Hertha BSC47 %

1. FC Nürnberg47 %

Borussia Dortmund47 %

Fortuna Düsseldorf40 %
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Eintracht Frankfurt40 %

Hannover 9640 %

FC Schalke 0433 %

Bayer Leverkusen33 %

TSG Hoffenheim33 %

Werder Bremen33 %

VfB Stuttgart27 %

FSV Mainz 0527 %

FC Bayern27 %

FC Augsburg27 %

RB Leipzig27 %

VfL Wolfsburg20 %
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Beitrag von „SusiSuper“ vom 25. August 2018, 11:24

BVB 

Beitrag von „MaxMerkel53“ vom 25. August 2018, 11:32

Fortuna 

Beitrag von „Shakezpeare“ vom 25. August 2018, 11:32

53% BVB, 47% Glubb... Damit kann ich leben

Beitrag von „Schienbeinschoner“ vom 25. August 2018, 11:35

Die Beschreibung beim Ergebnis ist ja auch ganz niedlich.

Gut isses auf jeden Fall, bei den Fragen die FRÄNKISCHE WEISHEIT anzuklicken 

Denk ich mal

Beitrag von „Jersey“ vom 25. August 2018, 11:39

Ich glaub ich geh mich erhängen. 74% psychogrischdian und 54% Eintracht Scheißfurt.

Schlimmer gehts nimmer.
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Beitrag von „Mirsi“ vom 25. August 2018, 11:39

Bei mir Gladbach mit 60%, der Club auf 3 mit 53% und ganz hinten die Bayern mit 20% ?

Beitrag von „Shakezpeare“ vom 25. August 2018, 11:40

Zitat von Jersey 

Ich glaub ich geh mich erhängen. 74% psychogrischdian und 54% Eintracht Scheißfurt.

Schlimmer gehts nimmer.

Bitte aus dem Forum abmelden 

Beitrag von „freeway1977“ vom 25. August 2018, 11:46

Der Club mit 67 Prozent, gleichauf mit Düsseldorf 

Beitrag von „bogoahlsiega2007“ vom 25. August 2018, 11:53

Hangover...

Glubb mit 33% im gesicherten Mittelfeld.
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Hannover 

Beitrag von „Anagro“ vom 25. August 2018, 11:58

Gladbach 

Beitrag von „soerenrudi“ vom 25. August 2018, 12:06

Leverkusen ￼￼￼

Beitrag von „Totti“ vom 25. August 2018, 12:11

Club und BVB mit 67%. 

Beitrag von „90419er“ vom 25. August 2018, 12:14

60% bvb und 40% FCN

Beitrag von „legendelebt“ vom 25. August 2018, 12:32

Ahhhhhhhhhhhh Freiburg
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Beitrag von „Jack“ vom 25. August 2018, 12:37

Meine Top 3: Hertha, Freiburg, Club...

Hertha, nichts ist mir ferner!

Beitrag von „franzi“ vom 25. August 2018, 12:42

Hannover 60 %  Glubb 53 

Beitrag von „ecce“ vom 25. August 2018, 12:46

oh mein gott, bvb vor glubb

Beitrag von „papahippie“ vom 25. August 2018, 12:47

Gladbach auf 1, Glubb auf 3, Wolfsburg letzter (da bin stolz drauf)

Beitrag von „yellow“ vom 25. August 2018, 12:55

damit möchte ich nicht gerne weiterleben!

quatsch, so gut die zeit normalerweise ist, das ist quatsch. ich kann also so weitermachen wie
bisher .
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ach so:

düdorf 67, krankfurt & bmg 60 und mei glubb mit bvb und plastik leberkusen 53%

Beitrag von „guentel“ vom 25. August 2018, 13:01

Oje, ein schlechtes Omen,

Größte Übereinstimmung : Hertha,

Club immerhin an 4.Stelle mit 47%,

An letzter Stelle :bvb

Beitrag von „lego“ vom 25. August 2018, 13:07
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Beitrag von „Argo“ vom 25. August 2018, 13:11

wie oft hast du probiert

Beitrag von „lego“ vom 25. August 2018, 13:13

Zitat von Argo 

wie oft hast du probiert

Einmal, wieso?

Beitrag von „soerenrudi“ vom 25. August 2018, 13:19

Zitat von Argo 

wie oft hast du probiert

Einmal. Den Rest regelt dann Photoshop 

Beitrag von „Argo“ vom 25. August 2018, 13:20
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?

Beitrag von „bogoahlsiega2007“ vom 25. August 2018, 13:23

Zitat von franzi 

Hannover 60 %  Glubb 53 

Beitrag von „hermi6“ vom 25. August 2018, 13:31

Eintracht Frankfurt Borussia Mönchengladbach und Rb Leipzig punktgleich auf Platz 1

Der Glubb auf Platz 7.

Beitrag von „Huebi1311“ vom 25. August 2018, 14:06

Zitat von Jersey 

Ich glaub ich geh mich erhängen. 74% psychogrischdian und 54% Eintracht Scheißfurt.

Schlimmer gehts nimmer.

 Das stimmt allerdings...

Schlimmer wär NUR noch Bauern und Westvorstadt ...

Mein Beileid!
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Beitrag von „pinbot“ vom 25. August 2018, 14:08

Ihre Übereinstimmung im Detail:

Eintracht Frankfurt 47 %

Borussia Dortmund 47 %

TSG Hoffenheim 47 %

Fortuna Düsseldorf 47 %

Hertha BSC 47 %

FC Augsburg 40 %

Hannover 96 40 %

RB Leipzig 40 %

Bayer Leverkusen 40 %

FC Bayern 40 %

VfL Wolfsburg 33 %

SC Freiburg 33 %

1. FC Nürnberg 33 %

VfB Stuttgart 27 %

FC Schalke 04 27 %

Borussia Mönchengladbach 27 %

Werder Bremen 20 %

FSV Mainz 05 20 %
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Beitrag von „soerenrudi“ vom 25. August 2018, 14:16

Frankfurt? Hat da jemand sein Coming-out? 

Beitrag von „pinbot“ vom 25. August 2018, 14:19

Aufs Maul!

Beitrag von „LaZyCRaZy“ vom 25. August 2018, 14:22

Ich hab auch 96  was stimmt mit mir nicht?

Beitrag von „lego“ vom 25. August 2018, 14:27

Zitat von pinbot 

Aufs Maul!

Frankfurt ich brech ab 
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Beitrag von „3imweggla“ vom 25. August 2018, 14:32

1.Bauern 47%

16.% Glubb 20%

Beitrag von „Huebi1311“ vom 25. August 2018, 14:41

1. Gladbach (60%)

8. GLUBB (40%)

18. FC Bäh ( 7%)

Beitrag von „guentel“ vom 25. August 2018, 14:50

Zitat von 3imweggla 

1.Bauern 47%

16.% Glubb 20%

Du solltest deine allgemeine Lebenseinstellung überdenken

Beitrag von „3imweggla“ vom 25. August 2018, 14:51
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Beitrag von „Michi“ vom 25. August 2018, 15:19

Hannover und Leverkusen 47% und Glubb 27% auf Platz 15 ??

Beitrag von „Iago78“ vom 25. August 2018, 15:21

Hab auch Leverkusen 

Beitrag von „Argo“ vom 25. August 2018, 15:25

Gladbach, Glubb auf Platz 4, Bayern auf einen Abstiegsplatz☝️?

Beitrag von „soundmaan“ vom 27. August 2018, 10:10

Ich bin Freiburg!! Und der Glubb erst auf Platz 5.

Beitrag von „glubberer66“ vom 27. August 2018, 15:32

Gladbach und BVB. Glubb auf Platz 4.

Damit kann ich leben.
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Wenn ich am Niederrhein oder im Pott groß geworden wäre - und nicht im wunderschönen
Frankenland - wäre es vielleicht wirklich eins von beiden geworden.

Grundsätzlich sind mir Fans sympatisch(er), wenn sie den lokal ansässigen Verein supporten,
als "Zuschauer", die sich an Vereine hängen, die wann auch immer mal besonders sypathisch
oder erfolgreich waren bzw. sind.

Beitrag von „Stevie-B1980“ vom 27. August 2018, 16:18

Hab es jetzt paar mal durchprobiert, aber mehr als 60% fürn Ruhmreichen hab ich noch net
geschafft...

Beitrag von „putzi“ vom 27. August 2018, 16:19

Ich hat Freiburg, Düssedorf und in Club Punktgleich auf 1.

Beitrag von „König“ vom 27. August 2018, 17:55

Beitrag von „yellow“ vom 27. August 2018, 18:07

@ her majesty

das könnte ich mit mir nur noch schwer ausmachen. allerdings hilft es, wenn man dem zeit-
redakteur keine kompetenz in sachen fußball einräumt. selbstbetrug allez!!!
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ps: dein ergebnis ist aber echt scheizze...

Beitrag von „putzi“ vom 27. August 2018, 18:14

Zitat von König 

Beitrag von „König“ vom 27. August 2018, 18:26

Zitat von yellow 

@ her majesty

das könnte ich mit mir nur noch schwer ausmachen. allerdings hilft es, wenn man dem
zeit-redakteur keine kompetenz in sachen fußball einräumt. selbstbetrug allez!!!

ps: dein ergebnis ist aber echt scheizze...

Mein Stuttgart-Kumpel hat Nürnberg auf Platz 1    mein Ergebnis ist richtig scheizze...

Beitrag von „kinstontown“ vom 27. August 2018, 19:21

Erster Gladbach, der Club auf 4, Bayern abgeschlagen letzter...
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Beitrag von „Fabbo“ vom 27. August 2018, 19:28

Zitat von König 

die einen trifft es hart, dich trifft es hertha

Beitrag von „yellow“ vom 27. August 2018, 19:32

Zitat von Fabbo 

die einen trifft es hart, dich trifft es hertha

der gefällt mir gut!

Beitrag von „cinico“ vom 7. September 2018, 20:26

Zitat von Argo 

Gladbach, Glubb auf Platz 4, Bayern auf einen Abstiegsplatz☝️?

Ich auch!!!!! Bayern Letzter!

Aber Gladbach 87% - Glubb nur 51% 

Beitrag von „Iago78“ vom 7. September 2018, 20:32

Ist nicht weiter verwunderlich.
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Der Club-Mat stellt halt die falsche Frage. 

Sie sollte nicht lauten: was ist dein Verein?

Sondern: wie würdest du deinen Verein gern sehen?

Beitrag von „Frankenrobbi“ vom 7. September 2018, 20:34

Zitat von Iago78 

Ist nicht weiter verwunderlich.

Der Club-Mat stellt halt die falsche Frage. 

Sie sollte nicht lauten: was ist dein Verein?

Sondern: wie würdest du deinen Verein gern sehen?

Ohje.... Bei mir war Frankfurt an 1. Stelle . Glubb immerhin an 2.

Beitrag von „chhunly“ vom 7. September 2018, 21:13

SGE Platz 1 

FCN Platz 5 

Beitrag von „chhunly“ vom 7. September 2018, 21:14

achso:

MUC ROT Platz 18 
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Beitrag von „Andyk“ vom 7. September 2018, 21:25

Leverkusen vor Hoffenheim und Leipzig.

Kugel, Seil oder Brücke? 

Beitrag von „olymp69“ vom 7. September 2018, 21:26

Zitat von Andyk 

Leverkusen vor Hoffenheim und Leipzig.

Kugel, Seil oder Brücke? 

Ich würde eine Dreierkombination empfehlen. 

Beitrag von „Altmeister“ vom 7. September 2018, 21:31

Zitat von olymp69 

Ich würde eine Dreierkombination empfehlen. 

Spiel, Spaß und Spannung
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